

路面硬化 安装路沿石

清泉小区附近路口安全多了



这事

帮您办了



记者 单成镇 摄

晚报讯 (记者 单成镇) 近日,家住薛城区清泉小区的市民洪先生向本报反映,位于薛城区沿河西侧道路与清泉小区道路连接处的转弯路口,因路面存在明显落差,且缺乏必要的警示标语和警示物,多次导致市民骑行摔倒,甚至有机动车因此被卡住底盘,造成安全隐患。7日,记者发现经过相关部门的紧急处理,该路口已完成整改,并安装了路沿石,现在这里已经变得平整安全,市民们纷纷表示“安全多了”。

家住清泉小区的洪先生是这一变化的见证者。他多次向记者表示,该路口的路面落差给市民带来了诸多不便和安全隐患。“我每次路过这里,都能看到有人因路面不平而摔倒。”洪先生说,“特别是晚上,光线不好,更容易发生意外。我还亲眼看到一辆机动车因为底盘被卡住而无法动弹,车主只能焦急地等待修车师傅。这不仅耗费了大量时间,还造成了车辆的磨损,更重要

的是给市民的生命安全带来了严重威胁。”

洪先生多次目睹市民因路面落差而摔倒的情况,对此深感担忧。他呼吁相关部门能够重视这一问题,尽快采取措施进行整改。幸运的是,经过相关部门的努力,该路口的整改工作目前已基本完成。现在,该路口已经安装了路沿石,有效地解决了路面落差问题,但还没有设置警示标志,提醒市民注意路况。

7日上午,记者赶到现场发现,转角路口重新铺设,并安装了路沿石,过往车辆和行人都表示,现在经过这个路口时不再担心被坑或摔倒,感觉更加安全了。一位车主说:“以前每次经过这里都要特别小心,生怕底盘被卡住。现在好了,路面平整了,开车也顺畅多了。”另一位车主则表示:“整改后的路口不仅安全了,还提高了我们的出行效率,感谢相关部门的及时行动!”



昨日,高新区松江路与燕山北路交会处附近,一棵行道树上悬挂的装饰灯线低垂。(记者 董艳 摄)



5日,薛城区龙潭公园西侧一共享单车停车区域,多个停车桩螺丝松动脱落损坏。(记者 杨舒 摄)



日前,峄城区阴平镇与榴园镇交界处,绿道被一个大坑占据近一半。(记者 孔浩 摄)

饲养家禽 杂物乱堆 垃圾散落

淮河路路沿石上有点“乱”

晚报讯 (记者 张莉萍) “你们快来看看,我们小区门前路沿石上面,不仅垃圾遍地,还被人搁置了大量破旧的家具,更有甚者居然有人饲养起了家禽。”5月7日,家住新城锦绣华城小区的黄女士拨打本报热线电话反映,淮河路路沿石上面杂物乱堆,不仅影响附近住户出行的心情,还存在一定的安全隐患。

随后,记者来到黄女士所反映的路段,便看到路边摆放着多个垃圾桶,其中已有桶内装满了垃圾,而在垃圾桶旁边,烟盒、塑料袋、果皮纸屑,各式各样的生活垃圾散落一地,垃圾桶附近还分布着大小不一的油渍块。“沿街商铺众多,这些破旧沙发、桌椅差不多都是他们替换下来,随手就扔在这边的,大家你一件我一件,慢慢地变多了。事实上,商家们只图自己经营方便的行为早已饱受附近住户诟病,曾经也有住户向有关部门反映,但商家们却我行我素,不仅占用了公共区域,而且影响了市容市貌。”由此经过的赵女士表示,自己就曾多次看到附近商家并没有把盛装大量垃圾的塑料袋扔进垃圾桶里,而是随意将其丢放在垃圾桶旁

边,搞得脏兮兮的。

“只要稍一靠近,一股难闻的味道便会直冲鼻腔,着实让人难以接受。现在已经立夏了,只要天气稍微变热,这样的环境就会散发出异味、很难说这样的环境不会滋生蚊

虫。”该路段路面及周围堆放了不少的破旧沙发、废纸箱、广告牌、碎木头部分杂物及摆放着的鸡笼,花城小区的住户李女士说,“看上去确实很不舒服,相信没有一个人会喜欢这样的环境。”



记者 张莉萍 摄



创建全国文明城市

不文明行为曝光台